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ΘΕΜΑ: ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ «Η ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ», ΑΠΟΔΥΜΑΜΩΜΕΝΟ, ΔΙΝΕΙ ΤΗ ΜΑΧΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ 

 
Η αντιμετώπιση της πανδημίας έχει καταστεί πλέον εθνικό ζήτημα και ο αναντικατάστατος ρόλος του Δημοσίου Συστήματος 

Υγείας έχει αποδειχθεί στην πράξη και αναγνωρίζεται από όλους. 

Στη μάχη κατά του Covid 19 συμμετέχει και το μικρό αλλά ιστορικό νοσοκομείο η Αγ. Βαρβάρα, που βρίσκεται στον ομώνυμο 

Δήμο της Αττικής. Ένα νοσοκομείο, που η Κυβέρνηση Σαμαρά έκλεισε το 2013, μετά από χρόνια συνεχούς υποβάθμισής του. 

Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ στήριξε το νοσοκομείο και με παρεμβάσεις της νομοθετικές έλυσε χρόνια πολεοδομικά προβλήματα, 

ώστε σήμερα να είναι δυνατόν να λειτουργεί η Α Παθολογική Κλινική, που διαθέτει 52 κλίνες και σήμερα νοσηλεύει 

αποκλειστικά «ελαφρά» περιστατικά covid, αλλά δεν είναι επαρκώς στελεχωμένη. 

Κατά την συζήτηση της επίκαιρης επερώτησης του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ την 4.3.2021 σχετικά με την υποβάθμιση της Δ Αθήνας, 

αναφερθήκαμε ειδικά στο νοσοκομείο της Αγ. Βαρβάρας. Επίσης σε επανειλημμένες ερωτήσεις μας στη Βουλή σχετικά με τη 

στελέχωση και λειτουργία του νοσοκομείου, ειδικά την εποχή της πανδημίας, καθώς και τις προοπτικές ανάπτυξης του, οι 

απαντήσεις από πλευράς υπουργείου ήταν αόριστες. Είχαμε τονίσει την ανάγκη ύπαρξης αναισθησιολόγων στο νοσοκομείο 

σε 24ωρη βάση. 

Σημειώνουμε ότι το Νοσοκομείο «Η Αγ. Βαρβάρα» είναι διασυνδεμένο με το Γενικό Κρατικό Νίκαιας και ο αναισθησιολόγος, 

ο οποίος έχει διορισθεί, δεν παρέχει τις υπηρεσίες του στο νοσοκομείο. 

Σύμφωνα με ανακοίνωση της ΠΟΕΔΗΝ της 12.3.2021 διασωληνώθηκε ασθενής από ιατρό άλλης ειδικότητας, του οποίου 

αξίζουν συγχαρητήρια, και ο ασθενής παρέμεινε σε απλή κλίνη. 

Επίσης, παρά τις εξαγγελίες της κυβέρνησης για εμβολιαστικά κέντρα στη Δυτ. Αθήνα και ειδικότερα για δέκα εμβολιαστικές 

γραμμές στο νοσοκομείο, σήμερα λειτουργεί μόνον μία. Συνέπεια του γεγονότος αυτού οι υποψήφιοι για εμβολιασμό να 

στέλνονται σε κέντρα μακράν της κατοικίας τους. 

Δεδομένου ότι 

- Η αντιμετώπιση του covid 19 απαιτεί επαρκή στελέχωση του νοσοκομείου με ιατρούς και νοσηλευτές. 

- Υπάρχει ανάγκη για επιτάχυνση της εμβολιαστικής διαδικασίας του πληθυσμού. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Θα τοποθετηθεί μόνιμα αναισθησιολόγος σε 24ωρη βάση στο νοσοκομείο, καθώς και το απαραίτητο 

ιατρονοσηλευτικό προσωπικό, ώστε με ασφάλεια να νοσηλεύονται ασθενείς; 

2. Θα λειτουργήσουν άμεσα και οι 10 εμβολιαστικές γραμμές, που προβλέπονται, με την αντίστοιχη στήριξή τους σε 

προσωπικό; 

 

Η ερωτώσα βουλευτής  

Καφαντάρη Χαρά  
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

19/3/2021

Ώρα κατάθεσης:

10:45'




